

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СПОРТ!

дойти до цели

Владислав Федин.
Еще несколько лет назад он со сверстниками, бегая по улице, играл в мальчишечные игры. Наблюдая за сыном, мама задумывалась - в какой кружок отдать ребенка, чтобы его неумную энергию направить в нужное русло. Что выбрать: спорт, танцы, рисование или, например, моделирование?

Методом проб пришли к тому, что в восемь лет поставили Влада на лыжи. Позднее попробовали велоспорт и мальчика затянули тренировки. Ритм жизни пришелся по вкусу. Свободного времени на игры во дворе с друзьями уже не оставалось: с утра - школа, после обеда - тренировки. Парень постепенно разгонялся. Старт! Это слово не набило оскомину. Отнюдь. По сей день оно придает силы двигаться дальше и быстрее, добиваться успехов в любимом деле.

Сегодня Владислав Федин - учащийся не только школы олимпийского резерва города Москвы, но и студент Смоленской государственной академии физкультуры и спорта. В свободное от учебы и тренировок время подрабатывает инструктором.

Встретилась с ним в дет-



ско-юношеской спортивной школе города Ясногорска, куда Влад пришел поговорить со своим непосредственным наставником Сергеем Васильевичем Хренцовым.

- Всегда, когда бываю на родине, спешу навестить тех людей, которые мне дороги. За участие в моей судьбе, за вовремя данный совет еще хочу поблагодарить и самого первого тренера - Влади-

мира Георгиевича Ильичева. Под его началом я начал заниматься лыжным спортом, а потом только ушел в велоспорт.

Сегодня наш земляк уже мастер спорта международного класса по велоспорту, победитель и призер первенства мира среди юниоров, двукратный призер Первенства Европы среди юниоров, победитель и призер пер-

венств России по велоспорту на треке.

Какой распорядок дня у чемпиона? Легко ли учиться вдали от дома, ведь уехал Владислав из него совсем еще подростком? Об этом молодой человек рассказывал без лишнего бахвальства.

- Ежедневно два этапа тренировок: утренняя - два с половиной часа и вечерняя - три часа. Да, это большой труд, но мне он приносит удовольствие. Самыми запоминающимися соревнованиями были гонки в Новой Зеландии на Первенство мира в 2012 году. Хотя и не все спортсмены принимали участие, но соперники были сильные. Поэтому было интересно. Остальное время уходит на учебу в академии, где занимаюсь по индивидуальному графику. Для того, чтобы жить в Москве, необходимо и подрабатывать. Но я не жалею, что пошел в спорт. Знаю немного о судьбе своих одноклассников. К сожалению, не все выбрали «ровную дорогу». Спорт отвлекает от вредных привычек и дурной компании. Поэтому рад, что в моей жизни все складывается именно так, а не иначе. Цель есть, и это самое важное для меня. Буду стремиться к ней,

- завершил Влад Федин.

Екатерина Романенко.
Фото автора.